

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 мая

1981 г.

г. Москва

АРТИСТЫ КУЗБАССА

Сегодня в столицу при-
езжает труппа Кемеров-
ского драматического те-
атра имени А. В. Луна-
чарского.

Москвичи встречаются с ним впервые.

— Творческий отчет в столице подводит итог нашей многолетней работе, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер те-

атра заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Соловьев. — Открывается он 3 июня на сцене Малого театра спектаклем «Тихий Дон» по роману М. Шолохова.

Покажем и нашу премьеру, первыми зрителями которой станут москвичи, — «Анна Каренина» по знаменитому толстовскому роману. В ее создании участвовали наши столичные коллеги: автор пьесы — драматург М. Роцин, художник В. Вольский и художник по костюмам В. Зайцев.